

SZARVAS VILÁG

SZERKESZTŐSÉG:

Belicey-út 9 szám, hová a lap szellemi részét illető közlemények küldendők. Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza. Nyitvatartás egy sor közlési díja 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. SÁMUEL ANDOR

KIADÓHIVATAL:

Belicey-út 9 szám, hová az előfizetési és a hirdetési pénzek küldendők. Előfizetés: Egész évre 10 k, fél évre 5 k. Vidéken 12 k. Egy szám 30 f.

Demokratikus

és szocialista, őszinte béke mentheti meg csak Magyarországot és nem az amerikai, sem az angol, sem más nacionalista izü béke, melynek tenorja csak a győző diktátori hangja lehet. Általános szocialista intervenció emelheti ki az ellenséges karmok közül ezt a szerencsétlen-sorsu, feudális és középkori vitézekből a nihilbe ugratott országot, mely pöröly és üllő közé kerülve halálos sebektől vérzik. A szocialista intervenciónak is azonban egyesületben lehet eredménye, ha az ország zavartalan társadalmi és gazdasági rend képét mutatja az antant jobára kapitalista szellemű államai előtt, ha az ország népkormányja a belső béke teljes és szilárd biztosítékait felmutatni tudja. Egységes koncepció, fellépés, közreműködés demokratikus felépítés és mindezek alapján tehát rend szükséges. Mert Európa pirománikusai az orosz muzsik után most a magyar paraszt pusztulásában, az ország belső összeomlásában akarnak gyönyörködni. Ebben a nézői látványban azonban nem lesz részük. A magyar népkormány, amelyben először vált tette a népakarat, a forradalom napján több mint egy millió katonát ragadott ki a militarista szolgaságból, nyomorból és a halál karjaiból. Ez az egy millió ember pedig egységesen úgy áll a népkormány továbbbi céljai, elsősorban pedig a rend biztosítása mellett, mint egyetlen egy forradalmi, keményszivű, francia gránátos. A ki katona volt, nem is hálából a népkormány iránt, mert visszaadta egyetlen szép ifjuságát és életét, de öntudatosan a felelősség irtózatos tudatában áll mellette, örökdi a belső rend felett, amely ha elvész, elveszett az ország is. Aki ma rendbontó, az nem a munkástömegek materiális sorsának javítására, emberek primer jogainak védelmére alakult népkormánynak orgyilkosa, de hátbaszurója a munkásságnak, egy ország népének és áruelőja a még megszülelhető szocialista szellemű békének. Dr. Sámuel Károly

A magyar állam határait

a békekongresszus állapítja meg

Bpest, december 19.

A Prager Tablatt feljegyzi azt a híresztelést, amely szerint a cseh-szlovák és a délszláv kormány az entente-kabinetektől jegyzéket kapott. Ez a jegyzék kimondja, hogy idegen nyelvű területek megszállása éppenséggel nem lehet végleges jellegű. Az entente-kormányok fentartják az osztrák-magyar monarchiából keletkezett nemzeti államok határainak megállapítását a békekongresszus számára.

Wilson a magyar nemzeti kérdéssel haladéktalan megoldást követel

Páris, dec. 17. Wilson elnök európai tartózkodása alatt okvetlenül meg akarja oldani a délszláv kérdést és ezzel kapcsolatban a magyar nemzeti-

ségi kérdést is. A legközelebbi napokban igyekezni fognak a délszláv-olasz ellentétet megegyezés útján elsimitani. Ezzel kapcsolatban felmerült Fiume nemzetközivé tételének a terve, melyet francia részről is támogatnak.

A francia kisebbségi szocialisták

az erőszakos béke ellen

A francia kisebbségi szocialisták Párisban tüntetést akartak rendezni Wilson mellett és az erőszakos békekötés ellen.

Clemenceau rendőrei igyekeztek megakadályozni a tüntetést. Elnyomni nem tudták a tüntetőket, de annyit mégis

elértek, hogy azok nem kerülhettek az elnök színe elé. A tüntetés híre azonban mégis eljutott Wilsonhoz, aki kijelentette, hogy látni akarja a tüntetőket és ki is hallgatta az ő állásfoglalásukról és kívánságaikról.

A szarvasi Nemzeti Tanács tiltakozik a román nemzetgyűlés menifesztuma ellen

Erdély főkormánybiztosa, dr. Apáthy István, egyetemi tanár a következő távirattal kereste meg a szarvasi Nemzeti Tanácsot: a magyar Nemzeti Tanács erdélyi bizottsága december 22-én vasárnap délelőtt 10 órakor a gyulafehérvári határozatok egyoldalúsága ellen és a nemzetek önrendelkezési jogának a 26 keleti vármegyében való érvényesítése céljából nagy gyűlést tart, céljuk a népakaratnak községenkénti és városenkénti képviselőről gondoskodni, jelentkezést előre tudatni külön vonatokról gondoskodunk.

A Tanács Mendöl Lajos őszinte, lelkes felszólalása alapján elhatározta, hogy a kolozsvári nagy gyűlésen képviselheti magát, de mert a legyőzhetetlen utazási akadályok miatt elegendő számú önként jelentkező nem akadt, következő távirattal juttatta kifejezésre tiltakozását a román imperialista törekvéssel szemben:

Dr. Apáthy István

Kolozsvár

Gyűlésen utazási akadályok miatt nem képviselhetjük magunkat. Lélekben Önökkel leszünk, a nemzetek önrendelkezési jogát s az ország integritását érintő minden támadás ellen hazafias felhaborodással tiltakozunk. Nemzeti Tanács.

CLUBSPECIAL TEGORRE MARAPORRE SUIVELY
MODIANO
 FELMUNCHAVAREN



Ott fekszik a kisdéd Jézus a fagyon . . .

A zordon Kárpátok oldalain szerényen meghuzodó falvakban székely anyák sirnak. Árva porontyaik — a világfelfordulásról mit sem sejtve — az édes anyatejjel együtt szívják magukba a fagyadt emlékek végjórduzó, sós könnyeket. Bénatestű rokkantak megmaradt jobbikkal görcsösen szorongatják a kacort, hogy megfüröszöljenek azok verben, mely a vezáradokon át sikerrel védelmezett székely földet ellenséges lábbal tapodják. Segítségért égre emelt kezek erdeje fordul az ország belseje felé s kétségbeesett hangok kiáltják a keleti határszélről: „Ne hagyjatok bennünket rabláncba verni, ne engedjétek minket nyomorultul veszi el!” És itt az ország közepén, mikor köröskörül ég a határ és éhes ellenség üvöltése hangzik, mikor az egykoron büszke, nagy Magyarország lassanként talpalatnyi térré zsugorol, az emberek ezrei lázas tülekedéssel rohannak állati ösztöneik után. A szabadságért rajongók milliói nyomorult rabszolgái lesznek a nyomornak s a nemzeti eszmények megbecsülése helyett tivornyákba és hatalmi feltörekvésekbe taszítják bele a milliók holttetemén felépített szabadságot! Most, amikor a magyar sovinizmust még a csecsemő lelkébe is százszoros hévvel kellene belehelni, mint ha mindenki elfeledkezett volna erről a kegyetlenül megcsonkított, ezer sebtől vérző hazáról? A keleti Kárpátok mostoha gyermeke, a becsületes és hős székely nép hiába sikolt felénk segítő jobbért, a vad önzés kicsinyes érdekhajszái lidércekként csábitják maguk után a kiégett szívi embereket. Irtózatosa dija van ennek a Nérói tobzódással körültáncolt szabadságnak. Maholnap nem is lesz már más kincsünk, mint a szabadság és a koldusbot. Elszéledhetünk az idegen világban s ismeretlen városok utcáin ott koldulhat majd a rokkant magyar hős egy falat száraz kenyérért. Karácsony szent ünnepe közeleg. Felzug majd a kivilágított falusi ablakok alatt a jámbor ének: „O t f kszik a k i . . . J a fagyon!” És hallgathatjuk majd sirva a véfcs-ó d-ll-akat. Hi . . . amit oly epedve vártunk, amit mindennapi imánkba foglaltunk minden este, megérkezett a mi Megváltónk is, a független, szabad Magyarország, ami kisdéd Jézusunk! Ott fekszik ő is a fagyon, és amint elnézzük a gyilkos kezekkel megvérzett, hidegülő testemet kétségbeesett fájdalommal borulunk rá, mintha csak azért született volna

hogy istentelen kezek megölhessék? Magyarok! Ha majd a szent e t csendes otthonok fölé borul, ha odakünn áhitattal csendül fel az ablakok alatt a szent karácsonyi ének, omoljatok térdre mindannyian s kérjétek a jó Istent lelketek mélyéből felfakadó, forró óhajjal, hogy egyszer már igazán áldja meg a magyart!”

Emlékezés Csizmadia Sándorról.

A legbecsületesebb karriér, amit ember csinálhat, a Csizmadia Sándoré. Költő és népvezér egykor, most még a legderekabb államférfiú akinél méltóbb, rátermettebb és őszintébb hivataltalnok még nem ült az államtitkári székekben. A Csizmadia Sándor története ragyogó pályafutása tankönyvekbe, regényekbe illő gyönyörű történet, mely a mi korrupciós szellemhez szokott ember elménk előtt szinte mesének tűnik fel? A keservesen robotoló, de az isteni szikrát nemes lelkében rejtegeti egykori béres fiú szédítő magasra szökött. Soha becsületesebb tehetséget még nem ismertem. Évekkel ezelőtt, a szarvasi Szabad Lyceum vezetője, Orosházán keresztül utazván, a vonatban, hol csak ketten ültünk egy szakaszban, megismerkedtem vele. Készséggel vállalkozott arra, hogy Szarvason szociális tárgyú előadást tart. El is jött. Rövid időre ugyan, de az én kedves vendégem volt. Fogatokkal vonultunk ki elébe az állomáshoz, mert hisz már akkor is nagybecsültük ezt a gyönyörű homlokot, nyugodt, higgadt főt s azt a nemes szívet, melyben az elnyomottak iránti részvét és szeretett sohasem hirdetett gyűlöletet és rombolást csak az igazság és emberi méltóság fanatikus imádatát. Jól emlékszem, amint intelligens elvtársaimmal ebéd közben elbeszélgetve, közöltük, Gyalog nevű izzig-vérig magyar elvtárs kínálgatásomra félig tréfásan, félig komolyan jegyezte meg: „Már én addig egy szemernyi szeszt sem veszek magamhoz míg az általános tiltos választó jog meg nem lesz.” Most már nem csak az van meg, de jóval több is, ezért félős, hogy y . . . szedelmes alkoholista lesz? Az elvtársak között . . . i . . . a . . . D . . . t . . . rünk is, a földmunkások derék vezetője. Bár akkoriban még sok buta előítélet igyekezett lezökkenteni a szocialisták emberies törekvéseinek értékét, mindamellet már meg volt a sejtése annak ami lelkükben is, hogy a végtelen tenger hatalmas morajlása zúg fel az ő bátor gunyától, erőszaktól vissza nem riadó szavukban. És most

ezek a fenséges erővel, diadalmasan előre hömpölyg , . . . t . . . stálytisztá hullámok győzelmi magaslatra emelték az emberi jogokért küzdő apostolok legnemesebbikéjét, Csizmadia Sándort, nem a születési kiváltságok, nem a szennyes protekció torzszülöttségét, de a legbecsületesebb munka, a legigazabb tehetség emberét.

K. Endre.

A Nemzeti Tanács a lakosságért.

A Szarvasi Nemzeti Tanács csüggedetlenül és fáradhatatlanul dolgozik a polgártársak létfenntartási feltételeinek minél kifogástalanabb biztosítása érdekében Közrend, közéletmezés, általában a közélet minden terén a legszebb sikerekkel dicsekedhetik s csak megelégedést és elismerést érdemel fáradhatatlanul lelkes munkássága. A kötelességteljesítésben példányképpül állítható az érdemes elnök, Dr. Tóth Pál legujabban tett pesti és csabai utjának fényes eredményéről a beszerzett szükségleti, élelmi és takarmányozási cikkek egész légiója tanuskodik. Beszerztetett a szarvasi járás részére 10 waggon liszt, 2¹/₄ vag cukor, 1/2 vag. árpakása. A Haditermék Rt. által kiutalt 15 waggon kukorica utban van, ígérve van még ezen felül 10 waggon. A H. T. kiutalt azonkívül 1 waggon köleskását, 1 waggon babot, 1 waggon zöldséget, 1 waggon sárgarépat, 50 mázsa turót, egy vonat fát. A közéletmezési miniszteriumban 20 mázsa kölest, 19 mázsa árpakását és 5 mázsa szalonnát kaptak. A megérkezett ruhaneműket, melyeket Nagy Sándor alelnök páratlan energiával szorgalmazott ki Budapesten, nem osztják ki a kereskedőknek, hanem a Nemzeti Tanács fogja árusítani egy felállítandó üzletben. Ezen üzletben a háboru alatt tönkrement katonai szolgálatot teljesített kereskedőket fognak alkalmazni. És ezenkívül még számtalan életrevaló és humánus intézkedés igazolja azt, hogy a szarvasi Nemzeti Tanács valóban hivatása magaslatán áll.

H I R E K

— **Uj főszolgabírónk kinevezése.** A vármegye főispán-kormánybiztosa Dr. Füzesséry Zoltán, Dr. Wieland Sándor főszolgabírónk ideiglenes szabadságoltatása folytán annak helyébe Házy Imre vármegyei jegyzőt nevezte ki mint a vármegyének legnagyobb gyakorlattal bíró közigazgatási lisztviselőjét. Az új főbíró lelkes

és energikus intézkedéseivel már eddig is igen eredményes működést fejtett ki különösképen a közéletmezésünk biztosítása körül, amivel mindannyiunk bizalmát megnyerte.

— **Üdvözlés.** A közelgő karácsonyi ünnepek alkalmából lapunk igen tisztelt olvasóinak és munkatársainak zavartalanul boldog és békés ünneplést kívánunk!

— **Karácsony ünnepe.** Annyi vérontás után végre meghozta ez az esztendő az emberi szívek legforróbb vágyának teljesülését, a békét s a békével hazánk függetlenségét. A forrongó események azonban még nem érték véget, sőt azt mondhatni, hogy nemzetünk jövője rég nem állott oly válságos napok előtt mint elegendő. Az ellenség halálos gyűrűje övezi körül az aranybölcsös magyar Alföldet. De bizunk a Mindenhatóban, ki már annyi megpróbáltatáson segítette át ami kimondhatatlanul sokat szenvedett hazánkat. Ha minden magyar ember egyenlő önfeláldozással és elszántsággal fogja teljesíteni kötelességét, úgy nem lesz ellenség, mely letiporja ami drága véren szerzett édes magyar hazánkat! Az lesz ami igazi karácsonyunk. Akkor kiálthatjuk majd boldog szívvel, az ég felé a szent szózatot: „Dicsőség a magasságban Istennek!”

— **Megjelölik az adakozók házálat.** A Gyulai Nemzeti Tanács f. hó 12-én tartott ülésén névszerinti szavazás után határozatilag kimondotta, hogy azoknak a házaira, akik a Tanács által kijelölt összeget a népjóléti bizottság pénztárába befizették, s így a nyomor enyhítéséhez és a közrend fenntartásához adományukkal hozzájárultak, egy piros falragaszt helyez el ezzel a felirással; A Nemzeti Tanács védelme alatt áll Ezt a plakátot azok is megkapják, akik csak egy részét fizették be a kijelölt összegnek, de a másik rész későbbi megfizetésére kötelezik magukat, valamint azok is, akik az e célra kiküldött bizottság által esetleg redukált összeget befizetik. Megkapjuk ezen kívül azok a háztulajdonosok is, akiktől egyáltalán nem volt kérve pénzbeli adomány. A plakátok kifüggesztése fokozatosan történik. E hirdással kapcsolatban sajnálkozásunknak és csodálkozásunknak adunk kifejezést, hogy a mai nehéz és komoly idők a Nemzeti Tanácsnak ehhez az eszközhöz kellett folyamodni sok tehetős ember szűkmarkúsága miatt Aki csak teheti, adjon gyorsan, amíg nem késő!

— **Nagyszabású béke-bál.** Szarvas városunk nagyszerű derék hősei leszerelt katonái akik amily cso-

dálatos lelkesedéssel önfeláldozással küzdöttek a harctéren, ép oly fenséges nyugalommal viselkedtek idehaza a forradalmi nagy napokban és örködtek igazában ők a rend, a béke felett amelynek áldásait elsősorban ők tudják át is érezni, most először készülnek békében a szilveszteri bált, megrendezni, melynek — a tragikus négy évi pusztulás és pusztítás után — méltán lesz a neve béke-bál. A rendezőség élén három vagy négyszázan fognak állani ez a hatalmas rendezőség biztosítéka lesz annak, hogy erkölcsileg a bál a legfényesebben fog sikerülni, az anyagi sikert pedig az fogja biztosítani hogy minden jobb módú polgárunk a védnökégek sorában helyt foglal. A béke-bál az Ár. ad, mint a Központ összes helyiségeiben fog lefolyni és jövedelmét a rokkantak, és hadiárvaik javára fogják fordítani.

— **Tisztújítás.** F. hó 15-én tartotta meg igen élénk érdeklődés mellett a szarvasi izr. hitközség tisztújító választó gyűlését, amelyre a haladottab szellemű ifjuság nagy aparáttal készült fel hogy jelöltjeit behozza. Csaknem egész új előjáróság került be, de az elnök, Dr. Szemző Gyula maradt, kiből a bizalom újból egyhangulag összpontosult. Az új előjáróság első feladata az lesz, hogy igazságos és progresszív alapon teremtsen elő a hitközség fentartásának költségeit legközelebb pedig megállapítja özv. Dr. Friedmann Ernőnének a tragikusan elhunyt főpap özvegyének kegydíját, amelyet az egy évi törvényszerű járandóságával együtt egyhangulag huszezer koronában kíván megállapítani.

— **Új főjegyző.** A békésszent-andrásiak nagy megnyugvására a község háza élére Jandó Pál jegyzőt állították, főjegyzői minőségben. Intelligens, humánus gondolkodása s őszinte népszerűsége teljesen biztosítja számára a nép bizalmát.

— **A budapesti nagygyűlés.** Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt elnöksége értesítése alapján Budapesten f. hó 22-én d. e. 10 órakor a Vigadó nagytermében nagygyűlést tart, melyen Károlyi Mihály párt vezért a a párt programját terjeszti elő. A vidéki pártok számos taggal képviselik magukat a gyűlésen.

— **A megyei szervezkedő gyűlés.** Most vasárnap délután tartja a Békéscsabai Függetlenségi és 48-as Párt szervezkedő gyűlését, mellyel kapcsolatban a megyei függetlenségi pártok szervezkedése is megtörténik, ugyancsak Békéscsabán. E megyei szervezkedő gyűlésre a többi között kilátásba van helyezve Nagy György

megjelenése is. A gyűlés iránt nagy a lelkesedés megszerte.

— **Halálozás.** Megyeri János városunk közbecsült polgárának derék fia Megyeri Gyula f. hó 4-én került haza négy évi orosz fogságból. A fogság a sokat szenvedett hőst teljesen megviselte és teljesen meggyötörve súlyos korrall térhetett vissza szeretett óvéihez akik visszatérésének nem sokáig örvendhettek, mert f. hó 7-én ifju életének 28-ik évében elhunyt. Temetése f. hó 8-án d. u. 2 órakor ment végbe a ref. egyház szertartása szerint osztatlan részvét mellett. A megboldogult kereskedő társai az elhunyt ravatalára koszorút helyeztek, a koszorura való gyűjtésből fentmaradt 35 koronát Balázs Pál kereskedő lapunk útján a szarvasi hadirokkantak és hadiárvaik javára jutatta.

CSARNOK

HA TE ÚGY SZERETNÉL . . .

Hogyha hajnal lennék legszebb sugarammal
a Te orcádat rózsaszínre festném
Minden színropompámat, minden mosolyomat
Te-néked szentelném

Piciny harmatcseppekből
Parányi ékszerből
Sok-sok ezer számba
Raknék a ruhádra

Feldisziténélék s Téged csókolnának.

Hogyha este lennék halk muzsika szóval
szállnék közeledbe,
És sok csengő-bungó csodás sejtéseket
raknék az öledbe

Nagy, mesés jövőről,
Rózsaszínű ködről,
Csupa boldogságról,
Szerelmemről, dalról

Meséket masélinek és elringatnának,

Hogyha álom lennék Tehozzád repülnék
kicsike szobádba . . .

Felvinnének Téged minden este szépen
nagy Álom — országba.

És ott kinyitattnám
És Tenéked adnám
Sok álom-csodámat.

— Minden palotámat —

A boldogság földjén elszálltatnának.

Hogyha szép országom nagyon megszeretnéd
én ott tartanának.

S az álom tündérek, mint a legszebb tündért
Téged szolgálnának.

Szín arany szobádba
Gyémánt csillogásba
Mindennap fürdőnél

Hej! hogyha Te, mint én

Ha Te úgy szeretnél,

CÁTO.

Ösztöndíj pályázat.

A szarvasi Leányegyesület „Gróf Bolza Pálné alapítványának” ez évi 100 kor. ösztöndíj kamatára pályázat hirdetik. Pályázhatnak szarvasi születésű és illetőségű, jeles előmenetelű, szegény, kenyérkereső pályára készülő leányok Ezen feltételeket igazoló bizonyítványokkal felszerelt kérvénnyel jan. 1-ig Gróf Bolza Géza úrhoz küldendők.

Az alapítvány ideiglenes kezelő bizottság.

EGY

Újság kihordó

kerestetik.

Jelentkezni SÁMUEL könyvkereskedésben lehet.

Dr. MOCSKONYI BÉLA fogorvos rendeléseit ismét megkezdette LANG JÁNOS főgimn. tanár házában. (Kása malom utca.)

KERESEK egy 14-16 éves fiút mindenestnek.
Dr. MOCSKONYI BÉLA fogorvos.

Laptulajdonos és kiadó:
Özv. SÁMUEL ADOLFNÉ

Meghívó.

A BÉKÉSSZENTANDRÁSI MALOM-SZÖVETKEZET a tagok írásbeli kívánságára folyó hó 22-én, vasárnap délután 2 órakor a községháza tanácstermében

Rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a szövetség tagjait tisztelettel meghívom.

Tárgysorozat:

Igazgatóság és felügyelőbizottság választása 3 évve.

B.-szentandrás, 1918. dec. 17.

Dr. Dúny Alajos
elnök.

Rajztömbök, a legfinomabb fiumei rajz-
papírok, vászon fedelű füzetek,
iskolai táskák, körzők vo-
nalzók, szivacsok,
palatáblák, író tollak, íro-
nok kaphatók

Sámuel A.

könyvkereskedésében.

Értesítés.

Nagyrődemű közönség b. tudomására hozom hogy fényképezési műtermem Belicey ut Bakay-féle házban (Sámuel könyvkereskedéssel szemben) megnyitottam.

Művészi fényképezés, speciális gyermek felvételek, legmodernebb kidolgozás. Este villany mellett felvételek 7 óráig.

S. i. es pártfog. t. ké. GROSS RÓZSI.

Gyönyörű

karácsonyi és újévi képes levelezőlapok kaphatók

SÁMUEL
könyvkereskedésében.

A csodás hatású FÖLDES-féle

MARGIT SZAPPAN

a modern szépségápolásnál nélkülözhetetlen. — Ezen teljesen lugmentes, legfinomabb növényzsirokból készült, kellemes szagú, kitűnően habzó szappan igen kiadós, miris és di h sznala ra a egalkalmatosabb.

Pár nap alatt

eltüntetett szeplőt, májfoltot mittesszert, pattanást. A pórusokaalapot san kitisztítja s biztos és gyors hatása folytán ugyszólván

lemossa

bő isztátlan áo... u y, ho... ma sem marad a szépséghibáknak. világhír t pe... anna köszönheti, hogy egyszersmindenkorra elmulasztja

a szeplőket

Ára 90 fillér. Kapható minden gyógyszertárban s drogua kereskedésben. Hozzávaló Margit-Créme 1.20 és 2 K-ás tégelyekben, Margit-Pouder 1.20. Gyártja: Földes Kelemen gyógyszerész Aradon.

HÖLGYEIM

HÖLGYEIM

Csakis **MARGIT** gyógytá-
Teffert Károly **MARGIT** rában kapható
Szarvas, Szent István király-utca 170.

A bőrpolást célzó kozmetikum, virága, mely a bőrpótlás nyekat legideálisabb
Ártábon kielegíti, mely a bőr z... á át, ud é et egle ően alig
néhány nap alatt előmozdítja és elragadóvá teszi, az

„ORCHIDEA” Arakonőn
Crème

Zsires éjjeli, asirtalan nappali használatra. Ára 6 Ft.

Allandó nagy raktár eredeti üvegekben:
gyomoroszsz, görcs-cseppek, csuz- és kösz-
vény-aether, fluidok, sertésvész stb. elleni
szerek, valamint a legtöbb bel- és külföldi
gyógyszer szeti különlegességek

CITROMOT tökéletesen helyettesítő
haztartási cikk a **Citrom-Tabletták**.
Dob. 2 k. Tábori csomagolásban **Féreg-
irtó**, tovább i méregmentes **Egér és Pat-
kány tömegirtó** szerek! **Láblizzadás**
elleni készítmények! Gyomor és **vértisz-
tításra** rendkívül eny e **hashajtó** házi-
szer a MARGIT-LABD CS Dob. 60 f.

SÁMUEL ADOLF KÖNYV- É PAPIRKERES-
KÉPDESE

Legújabb

kiadású tankönyvek, első minőségű, szabadal-
mazott rajztömbök, legkitűnőbb eredeti svájci
tühegyű körzők, olaj- és vízfestékek, tus, min-
denféle írószerek és füzetek a legjobb minő-
ségben jutnyos a an beszerezhetőek.



Szépirodalmi művek III

Iskolás-táskák nagy választékban.